

抗台风战疫情拼手速 江苏联通一线全力支持“宁”

7月25日中午12点半,江苏联通南京分公司工程师刘黄晨与5位联通工程师赶到玄武区一个核酸检测采样点,仅一小时完成网络安装调测,确保现场市民顺利刷码检测。统计显示,为保障防疫指挥部、核酸检测点、重点医疗机构等区域的扫码业务感知,自7月20日晚上23点开始,江苏联通累计投入保障人员1300人次、车辆300余次。7月24日晚到7月25日中午,配合二次核酸检测需求,江苏联通已完成1892个二次检测采样点的网络排查分析,确保所有的核酸检测点扫码无忧。

现代快报+/ZAKER南京记者 何玥颐 通讯员 马晓燕

打响“饱和式”应急通信保障小时战

7月22日栖霞区一核酸检测点开启第一轮核酸检测,预计将检测1万人,需要快速开通现场4G基站——当日18点接到需求,20点完成开通。张轶凡带领6个团队成员,光缆铺设、天馈架设、设备安装、网络开通联调、优化测试,一系列工作在2小时内完成。“这是很快的速度了,是迈皋桥街道熊熊尽协调,各方通力合作下取得的成果。”张轶凡说。

此次南京防疫阻击战通信应急保障工作对时效性要求很高——突发人员密集,话务量增加,要确保市民顺利刷码,需要对网络进行即时扩容——从发现问题到解决问题,不能超过一小时。而对于紧急架设的应急通信需求,从接到任务到完成信号覆盖,必须在三小时内完成。

多重先进技术支撑蓝鲸人科学防疫

一切工作都是为了通信应急保障。在移动互联时代,对于信息化技术的需求也花样繁多。为应对各类突发事件,以及复杂的信息化需求,江苏联通工程师组成突击队,随时支援响应一线需求。



配合核酸检测需求,联通工程师快速进行网络扩容,确保用户刷码无忧 通讯员供图

7月22日早上9点前,江苏联通南京分公司交付中心大客户维护中心主任张志勇将两个身份证件读卡器送到雨花区一核酸检测采样点,这个核酸检测采样点当天完成数万人检测,信息化设备投入大大提升了现场医护人员的检测效率。

不仅仅是保障一线,对于930多万南京人,江苏联通通过线上预约、叫号技术、短信通报、刷码无忧、全天候电话畅通等技术手段,确保疫情防控步调一致、保障疫情防控有序进行、引导市民科学防疫。仅24日

上午,江苏联通就发送340万条公益短信引导用户如何转码。

与此同时,江苏联通还根据区域核酸检测需求,开放部分营业厅作为市民核酸检测采样点,进一步助力区域疫情防控。并在第一时间对全市200余家营业厅布置疫情防控各项工作,各门店快速落实,主动配备消毒液、洗手液、口罩、体温计等消毒防疫物资。目前网络线人员正在“拼手速”,做好各项应急准备工作,确保台风期间战疫应急通信保障顺利完成。

天天出彩

| |
|-----------------------------|
| 体彩排列3(21197期) |
| 中奖号码:0 6 4 |
| 投注方式 本地中奖注数 每注奖额 |
| 直选 317注 1040元 |
| 组选3 0注 346元 |
| 组选6 2227注 173元 |
| 体彩排列5(21197期) |
| 中奖号码:0 6 4 3 5 |
| 奖级 中奖注数 每注奖额 |
| 一等奖 10注 100000元 |
| 体彩超级大乐透(21085期) |
| 开奖结果:01 12 15 26 35 + 10 11 |
| 本期中奖情况 |
| 奖级 中奖注数 单注奖金 |
| 一等奖 基本 6注 7421868元 |
| 追加 0注 0元 |

| |
|------------------|
| 福彩15选5(2021197期) |
| 中奖号码:3 4 5 6 11 |
| 奖级 中奖注数 每注奖额 |
| 特别奖 284注 5847元 |
| 一等奖 284注 614元 |

| |
|-----------------------|
| 福彩东方6+1(2021085期) |
| 中奖号码:5 1 1 3 4 7 |
| 生肖码:虎 |
| 奖等 中奖注数 每注奖额 |
| 一等奖 0注 0元 |
| 福彩七乐彩(2021085期) |
| 中奖号码:4 5 7 9 18 21 28 |
| 特别号码:19 |
| 奖级 中奖注数 每注奖额 |
| 一等奖 0注 0元 |

| |
|------------------|
| 福彩3D游戏(2021197期) |
| 中奖号码:0 5 3 |
| 奖等 江苏中奖注数 每注奖额 |
| 单选 1082注 1040元 |
| 组选3 0注 346元 |
| 组选6 1744注 173元 |
| 1D 186注 10元 |
| 2D 53注 104元 |

| |
|-----------------|
| 福彩快乐8(2021197期) |
| 本期销售额:7210万元 |
| 开奖时间:2021年7月26日 |
| 开奖号码: |

| |
|-------------------------------|
| 2 5 10 11 16 20 22 28 29 31 |
| 32 33 41 46 49 50 51 55 75 77 |

体彩鸿毛信

体彩7星彩奖池1.98亿

7月25日开奖的体彩7星彩第21085期,全国共开出1注二等奖,奖金300732元。目前,7星彩奖池为1.98亿元,7月27日将迎来最新一期开奖。感兴趣的您,可至身边的体彩网点咨询。

江苏援豫消防员,22楼背下患病居民

快报讯(通讯员 赵云 记者 顾潇)目前,江苏扬州市消防救援支队驻守郑州开展防汛抢险工作。7月25日凌晨,消防员们正在郑州糖果时光小区连夜排水时,22楼一名女子突然疼痛难忍,因为小区处于停电状态,扬州的消防员们从22楼将女子背到了救护车上。经过治疗,目前该女子生命体征平稳。

7月25日凌晨1时许,扬州消防员正在郑州高新区的糖果时光小区连夜抽排积水时,出现了紧急状况。居住在该小区某幢22楼的一名女子腹部疼痛难忍,因小区处于停电状态,女子没法乘坐电梯下楼。腹痛难忍,身体不适,女子完全没有力气从22楼步行下来。随后,120急救人员接到报警后来到小区,并向现场正在排水作业值守的扬州消防员们求助。

由12名扬州消防员组成的小分队从7月24日傍晚6时至7月25日,连续奋战在糖果时光小区,为小区地下车库排水排涝,目前共排水排涝25000吨。看到消防员连夜排涝作业,一些郑州市民送来了食物和矿泉水。一位居民感慨:“我们看到了希望,太感谢你们了!”



消防员将女子护送上救护车 通讯员供图

油价迎来今年第二次下调

92号汽油调至7.03元/升

快报讯(记者 潘荣)油价迎来今年第二次下调!7月26日,国家发改委发布通知,国内成品油价格按机制下调,自2021年7月26日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别降低100元和95元。江苏省发改委发布了最新汽柴油零售价格,调价后,92号汽油7.03元/升,95号汽油7.48元/升,0号柴油6.66元/升,与上次调价相比,每升均下调0.08元。

此次成品油价格下调后,客货运、私家车等用油成本有所下降。以50升容量的私家车为例,调价落实后,加满一箱油将少花4元。30吨货车以每月行驶10000公里,每百公

里耗油38升计算,每月将减少支出304元左右;私家车以每月行驶1000公里,每百公里耗油8升计算,每月将少支出6.4元左右。

截至此次调价周期,国内成品油市场共经历十四轮调价窗口,而这也将是今年成品油零限价“第二跌”,呈现“十涨两跌两搁浅”格局。分析指出,短期内,国际方面短线原油下行风险基本消除,欧美原油价格下一周期震荡偏强走势,预计新一轮调价预期趋势为窄幅向上。

物业公司想续签合同业委会成员“抱团”索要40万

快报讯(通讯员 封文璇 记者 柴军虎)

业主想要更换物业公司,而物业公司想要续签合同,于是业委会成员动起“歪脑筋”,勒索物业公司40万元。续签成功后,业委会成员还持续向物业公司索取好处费。物业公司在业委会成员3年任期结束后选择报警。现代快报记者了解到,日前,苏州工业园区检察院以受贿罪对业委会相关从业人员起诉。

2016年12月25日,苏州一小区业主第一次成立业委会,成员由安某等11名业主担任,其中3名成员仅挂名。负责小区物业服务的是安达物业公司(化名),由于小区业主对该公司服务和收费等不满意,于是打算等2017年服务合同到期后更换物业公司。

按照规定,在前物业公司合同到期后,需召开业主代表大会或向小区业主做问卷调查。调查需要达到小区户数过半要求后,才能继续推进对物业公司续聘或变更的流程。安达物业公司向业委会表示,希望能够授权自己进行问卷调查,帮助其完成续约。

于是,除挂名的3人外,安某等8人商量,决定每人每年向物业公司索要5万元好处费。2017年5月一天晚上,物业公司派人给安某等8人送去40万元现金。随后,物业公司又让他们在一张收条上签名。

拿到钱的8名业委会成员明白,虽然安达物业一直想续签合

同,但大部分业主对安达物业服务并不满意。因此,即便是收了钱,也没打算与该物业公司续签,只是给了对方问卷调查的授权。

没帮安达物业公司续签下合同,8人中的冯某等3人觉得不妥,向物业公司退还了15万元。

得到授权后,物业公司很快完成了对小区住户的问卷调查,并达到了双过半要求,于是多次向业委会提出续约要求,但是业委会一直拖延。

物业公司表示,期间安某等人按照以前的标准,继续索要好处费。安某等人也受到物业公司的警告:如果业委会继续阻挠,公司就要以其手中40万元收据为证据报警,告发他们受贿行为。

最终,安某等8人与物业公司达成一致:以物业公司再“赠送”每家2组车位的好处来折抵好处费,换取业委会对物业合同的续签许可。在安某等8人的帮助下,安达物业公司最终续签成功。

物业公司心有不甘,在该业委会成员3年任期结束后选择报警,称被敲诈勒索。经苏州工业园区检察院认定,犯罪嫌疑人安某等利用职务便利,索要并收受物业公司好处费每人5万元,共计40万元。安某等向物业公司索要并获得每人2组车位使用权,共计价值40万元。日前,安某等5人涉嫌非国家工作人员受贿罪被检察机关审查起诉。冯某等3人均被另案处理。